

国际油价
升过43美元

据新华社纽约12月8日电 (记者杨春)受美国当选总统奥巴马“经济复兴”计划以及石油输出国组织(欧佩克)可能大幅减产的刺激,国际油价8日大幅反弹7%,升至每桶43美元之上。

上周,国际油价在一系列负面经济数据影响下暴跌25%,创下1991年海湾战争以来最大单周跌幅。不过,美国当选总统奥巴马8日透露其“经济复兴”计划将启动美国自上世纪50年代以来规模最大的基础设施建设投资,包括实现学校硬件现代化,普及宽带网和对公共建筑进行节能改造。投资者普遍预期此举将拉动对石油、金属等原材料的需求,纽约市场原油期货价格8日开盘后便一路走高。

刺激油价当天大幅反弹的另外一个因素是欧佩克表示将大幅减产。

欧盟对索马里海盗
启动军事打击

据新华社布鲁塞尔12月8日电 (记者尚晓谦)欧盟成员国外交部长8日在布鲁塞尔举行的月度例会上,决定正式启动欧盟在索马里海域打击海盗的军事行动。

此次代号“阿塔兰塔”的军事行动是欧盟海军首次在海外的军事行动,期限初步计划为12个月。根据计划,欧盟将向索马里海域派遣6艘军舰和3架海上侦察机,一方面保证世界粮食计划署运粮船以及其他商船的安全,另一方面在该海域预防和打击海盗和其他武装抢劫行为。

泰国多党派支持
民主党组新政府

据新华社曼谷12月9日电 泰国原民主党、原中庸民主党、为国党和泰人同心国家发展党的代表9日下午在曼谷举行记者招待会,明确表示支持以民主党为主导组建新政府。

原泰国党首席顾问、看守政府副总理沙南在记者招待会上说,他们支持民主党主席阿披实(见上图)出任新总理。沙南表示,相信阿披实将得到240多名国会下议院议员的支持。

曼谷两机场
解除紧急状态
航班正在恢复营运

(据新华社曼谷12月9日电)

美国政府重新
评估阿富汗战略
考虑增派新作战部队

据新华社华盛顿12月8日电 (记者赵毅蒋国鹏)美国白宫女发言人佩里诺8日说,布什政府正在重新评估阿富汗战略,并考虑向阿富汗增派新作战部队。

佩里诺在新闻发布会上承认,美国在阿富汗的确实遇到了挑战,而且认为与伊拉克问题相比,解决阿富汗问题需要花费更长时间。

新西兰克马德克群岛
发生里氏7.0级地震

据新华社惠灵顿12月9日电 (记者黄伟)据美国地质勘探局9日报告,位于新西兰北部的克马德克群岛当天发生里氏7.0级地震。目前尚无人员伤亡或财产损失的报道。

报告说,地震发生在新西兰当地时间19时24分,震中位于克马德克群岛的拉乌尔岛东南214公里处,震源深度约35公里。

治疗糖尿病——新药问世

国药精品、不控制饮食、水果

2008,是国家医药管理的变革之年,在重新修正前些年新药审批漏洞的背景下,一个新药的诞生将意味着要经过“万里挑一”的严格审评。真金需要火炼,2008新年伊始,由医学科学院药物研究总院研发的新型中药金糖宁胶囊,正式获得批准批准文号为国药准字Z20080011成为2008年治疗II型糖尿病的第一个国家新药,并被列为国家中药一级保护品种。通过对蚕沙和甘草的研究发现,蚕沙提取物中含有的脱氧野尻霉素,具有很强的α-糖苷酶抑制剂作用,能起到与阿卡波糖相同的降糖效果,在与甘草的科学配伍中,又完全体现了中药多靶点的治疗效果。药理实验证明,天然降糖中成药金糖宁胶囊用于治疗II型糖尿病,并控制糖尿病并发症的发生与发展,具有领先世界降糖药物的3大特点。

1、金糖宁胶囊是天然提取的复合糖苷酶抑制剂,是疗效和机理明确的天然降糖药物。蚕沙不仅可以抑制糖苷酶,还具有选择性抑制双糖酶的优点,从而减少了糖尿病患者使用阿卡波糖类化学降糖药物时出现的肠胃道紊乱等副作用。

2、更多的葡萄糖类有效成分能降低血脂,保护血管壁,控制糖尿病的并发症,从而实现了降血糖与修复血管损伤的完美结合。临床疗效显著——金糖宁用数据和事实证实了中药的治疗效果。

报业巨擘:资产总额为76亿美元,负债总额高达130亿美元

美论坛报业集团申请破产

旗下经营《芝加哥论坛报》、《洛杉矶时报》、《巴尔的摩太阳报》等美国重要媒体

新华网芝加哥12月9日专电 (记者胡光耀 韩万宁)美国报业巨擘——论坛报业集团8日宣布,已经向特拉华地方法院申请破产保护。这成为近年来美国首个大型报业集团申请破产案件。

根据该集团向法庭提交的破产保护申请文件,目前论坛报业集团的资产总额为76亿美元,而负债总额高达130亿美元,已经陷入了资不抵债的困境。

去年12月,房地产大亨萨缪尔·泽尔以82亿美元收购论坛报业集团,但收购时复杂的融资方式给集团造成大量债务。

泽尔说,过去一年来,公司内部在向实体企业转型以更好地为顾客服务方面取得了很大进步,但一些无法预料和控制的因素



使得公司利润急剧下降。在目前经济不景气和金融危机的情况下,公司已无力偿还所欠的巨额债务。

总部设在芝加哥的论坛报业集团旗下经营《芝加哥论坛报》、《洛杉矶时报》、《巴尔的摩太阳报》等美国重要媒体。今年以来该集团已经采取了裁员和缩小报纸版面等措施以改善经营状况。但受金融危机和经济衰退等因素影响,公司未能摆脱沉重的债务,不得不申请破产保护。

12月8日,在美国芝加哥,行人从芝加哥论坛报大楼前的报箱旁走过。

新华社/路透

10、四川大地
震等自然灾害

报道通过与其它国家的比较,赞扬了中国政府在四川地震中的努力和媒体开放报道灾害的态度。



汶川大地震上榜(图)

美国《时代》周刊公布十大新闻

3、孟买恐怖袭击事件

印度警方2日称,日前发生在孟买的系列恐怖袭击事件造成的死亡人数目前为188人,另有313人受伤。关于孟买恐怖袭击造成的死亡人数,公布的数据显示由195人降为172人,原因是部分死者“被重复统计”。

4、巴基斯坦伊斯兰堡发生爆炸
袭击事件

5、索马里海盗肆虐

索马里位于苏伊士运河这条重要海运路线之上,然而该区今年的海盗活动十分猖獗,单是在阿丁湾就发生了近100起海盗袭击。

目前,载有200万桶总值超过1亿美元的原油的油轮“天狼星”号仍然被海盗挟持。船只和其船员自11月中旬被掳至今,

是历来被海盗劫持规模最大的油轮。

乌克兰拥有的货轮“MV芬娜”号也是被劫持船只之一。这艘船上载有33辆坦克,还有火箭炮等各式军火。它自9月24日被劫持至今。

美国、印度、马来西亚和俄罗斯目前也派遣了船只在索马里海岸巡逻。

6、在高加索地区发生的
武装冲突7、中国发生“毒奶粉”
事件

8、古巴改革逐渐启程

9、哥伦比亚陆续有人
质获救美国一半救市
资金即将花光

目前只剩150亿美元

新华社华盛顿12月8日电 (记者刘洪)美国财政部8日说,在从7000亿美元金融救援方案中得到的3500亿美元资金中,政府已经花掉3350亿美元,目前只剩下150亿美元。

美国财政部公布的报告显示,在花掉的3350亿美元中,2500亿美元用于通过收购银行股权向银行注资,400亿美元用于救助保险业巨头美国国际集团(AIG),250亿美元用于救助花旗银行集团,200亿美元用于为美国联邦储备委员会消费信贷提供担保。

根据10月份通过的7000亿美元金融救援方案,布什政府可以支配其中3500亿美元,但如动用另外3500亿美元,必须经过国会同意。7000亿美元救助方案虽然规模庞大,但一些经济学家认为,该方案尚未收到预期的成效。

美林CEO
讨要千万奖金

遭遇公司内部阻力

新华社专电 因风险投资而损失惨重的金融巨头美林公司首席执行官约翰·塞恩为他和公司其他高管申领今年共计1000万美元的奖金,遭遇公司内部阻力。

美国《华尔街日报》8日援引一名知情人士的话报道,美林公司全体董事会成员以及负责薪金事务的委员会成员将于8日晚些时候会面,听取塞恩为自己和其他高管所作的奖金请求。

报道说,塞恩数月前向公司提议,他2008年应得到超过3000万美元奖金,但这一“报价”随金融危机加深而减少。

塞恩2007年底出任美林首席执行官。公司今年因次贷危机遭受巨大损失,9月以500亿美元价格出售给美国银行。

欧洲领导人呼吁
推动签署世贸协定刺激经济复苏

12月8日,英国首相布朗(左)、法国总统萨科齐(中)和欧盟委员会主席巴罗佐(右)在伦敦首相官邸前合影。三方当日举行经济峰会,一致同意通过推动签署世界贸易协定向贸易保护主义发出信号,以应对全球金融危机。

新华社/路透

欧盟官认为
成员国经济
刺激规模
未达预期

新华社布鲁塞尔12月8日电 (记者尚军)欧盟委员会负责经济和货币事务的委员华金·阿尔穆尼亚8日说,欧盟成员国出台的经济刺激计划总规模尚未达到欧盟委员会的预期,各成员国还需作出进一步努力。

阿尔穆尼亚当天在布鲁塞尔出席欧洲议会经济和货币事务委员会的听证会时说,根据欧盟委员会的计算,欧盟成员国现已推出的经济刺激计划总规模仅相当于欧盟国内生产总值的0.8%到0.9%,与欧盟委员会建议的1.2%的目标还有一定距离。

阿尔穆尼亚说,迄今,欧盟27个成员国中已有18个出台了本国经济刺激计划,这些计划大体符合欧盟委员会的建议,在协调应对危机方面取得了一定进展,但各成员国仍需作出进一步努力。

欧盟委员会11月26日公布了一项总额达2000亿欧元的经济刺激计划,试图协调各成员国拯救实体经济的行动。这2000亿欧元相当于欧盟国内生产总值的1.5%,其中300亿欧元将来自欧盟,其余1700亿欧元将包括各成员国采取的经济刺激措施。这意味着欧盟成员国需拿出相当于本国国内生产总值1.2%的资金用于振兴本国经济。

欧盟委员会批准
法国金融救助计划

根据这项计划,法国政府将向国内6家重要银行注资105亿欧元

据新华社布鲁塞尔12月8日电 (记者尚军)欧盟委员会8日依据新的审批规则,批准了法国政府一项总额为105亿欧元的金融救助计划。

根据这项计划,法国政府将向国内6家重要银行注资105亿欧元,以帮助它们缓解因金融危机出现的资金紧张局面,促使它们向实体经济部门发放贷款。法国政府将通过购入受救助银行债券的方式完成注资。

由于法国的救助计划并非是拯救陷入困境的金融机构,而是支持银行放贷,不符合原欧盟允许政府补贴的条件,因此该计划自10月份公布以来迟迟未得到欧盟委员会的批准,这引起了法国的强烈不满。上周,法国联合德国、瑞典等欧盟成员国一起指责欧盟委员会在审批金融救助计划时过于较真,没有顺应当前形势的迫切需要表现出应有的灵活性,束缚了各国救市的“手脚”。

迫于压力,欧盟委员会8日公布了新的审批规则,放宽了对成员国救助金融机构的补贴限制,并根据新规批准了法国的金融救助计划。

欧盟竞争委员内莉·克勒斯当天表示,欧盟委员会还将很快批准奥地利的金融救助计划,并期待德国政府作出适当修改后,批准其救助本国第二大银行德国商业银行的计划。

研究显示
狗能感到
“不公平”

新华社专电 奥地利研究人员发现,狗和人一样,也能够感受到不公平的待遇并对此做出反应。

奥地利维也纳大学研究人员弗里德里克·兰奇带领团队对大约30只狗进行实验。实验中,这些狗跟随相应的实验员一字排开,面前分别放置黑面包和香肠两种食物奖励,任何一条狗都可以看到其他狗与实验员之间的交流。实验员要求狗做“握手”的游戏,即把爪子放在实验员手中。

实验人员发现,如果狗发现自己作出与同伴相同的动作,但同伴获得了食物奖励而自己没有获得时,将拒绝下次按照实验员的指令“握手”。但如果同伴和自己都获得了奖励,狗就会持续听从指令。

兰奇说:“动物们对不公平现象会做出反应。为了让他们免受压力,我们应当避免有差别地对待它们。”

有意思的是,与之前一些利用灵长类动物如猴子做的实验不同,狗似乎不在意自己是否和同伴获得的是同种奖励,黑面包和香肠都可以让它们继续听从命令。

研究人员认为,狗“不愿为不平等的回报付出代价”。

这一发现发表在最新一期美国《国家科学院学报》上。

治疗糖尿病——新药问世

国药精品、不控制饮食、水果

3、无论患者病史多长,血糖多高,用药5—7天内症状都会有明显的改善和减轻,尤其对糖尿病引起的心脑血管疾病,动脉硬化、末梢神经炎、饥渴消瘦、视力模糊、手脚麻木、便秘盗汗、性功能障碍等症状有明显的治疗作用,一般患者使用2—3疗程即可望康复。

这一重大进展显示出我国医药专家在天然药物的研发方面处于世界领先地位,也是传统中药在治疗糖尿病上的一次质的飞跃,是中国医学数千年发展的智慧结晶。

郑重承诺:1、凡服用“金糖宁”胶囊15天无效者凭发票全款退还,五年内复发者,凭我院发票可享受免费治疗直至康复。2、为了这一重大成果能更好的造福于民,从即日起至2008年12月30日药费一律优惠50%,一次性购买三疗程可免费赠送一疗程。外地不方便来京患者可办理,电话订购,送药上门,药到付款业务。

温馨提示:为广大患者放心购药,请先进入国家药监局网站查询真伪。

咨询热线:010—83008991 010—83008992

农行帐号:62284*8001*0274*786317 联系人:顾教授

诊疗地址:中国医学科学院药物研究总院

网 址:www.jm315.cn

招 标 公 告

五、报名条件:

投标人须具备市政工程施工总承包一级及以上资质,项目经理须具备一级建造师或一级项目经理资质。投标人可申报一个或二个标段。有关招标细节,详见招标文件。

六、招标报名时间及地点:

2008年12月9日至13日17时前到海口市金龙路22号深发展大厦1818房报名,报名时请携带介绍信、营业执照副本、资质证书副本、一级建造师或一级项目经理证(施工单位)、安全生产许可证(施工单位)。(原件收复印件)

七、招标代理机构:

海南亚联工程招标代理有限公司
联系人:王小姐
联系电话:0898-68510313(传真) 68555266